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YcnoBHbie 0603Ha4YeHUst
o e [P PAIPAGOTEN NPORKTA

Kpacas nwsuen Kpacnan minua

O KOTOPLIX BHECEHE! B FOCCYAAPCTBEHHEIR
KAIACTP HEZIBKAMMOCTY U MX HOMEDa

TPaHMLLLI SEMENbHLIX YMACTHOB CBEBHMA O KOTOPLIX BHECEHb B
FOCCYAAPCTBEHHEI KANACTD HEABIKMMOCTH

m Tparmub 304 nyBnunbix cepeuTyTos
) o
1

Fpanmus

YHBCTIOH W WX YCIIOBHBIE HOMEPE

YMACTKOR 1 HOMEPA MOBOPOTHSIX TOYEK

OkennukaLmua oBpasyeMbix U U3MEHSAEMbIX 3eMernbHbIX
Y4acTKOB Ha KafacTpPOBOM MraHe TeppUTOPUit

Obpasyemese IEMENbHLE yuacTIH

VIMGHREMbE JOME e YiacTI

Bu paspewertiors

Thowags | Yenosrein
HOMED.

Bun paspewervioro | 1owaAs

yuacna,
KB.M. yuacrea

yuacTea

yuacnia,
yuacTka ey
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wacce. M

¥
MGt cepeuTy S = 691,62 k0.1,

2847 koM.
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MocxoBckomy Wocce. MNowane Jeme)
TG cepeur

NGHOTO Y4acTka 2802 KB.M.
S = 69744 xB.M.

Aow Ne27A no

(Kagax

XX AOMOB
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‘now Ne29A no

yuacTsa 2862 Ka.m.

S = 695,86 kB.M.

(Kanacrposwi Homep 2082
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‘Aow Ne31A no
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yuacTox

‘now Ne33A no

wacce. M

y 2530 KB.M.
pBATYT S = 454,88 5o.m.

Ton eTpoMTENkCTE0.
HANBIX AOMOB ©
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1. CuoTema KoopawHaT MecTHas ropoR Hinkiui Hoaropoa

2. ¢ " npoesas npasom
RocTyna cnyxG GLICTPOMO PearMpoBaHMa, @ Tk X WIKEHepHBIX CrywG ropoda anm npoxnaaxm
pemMoHTa 1 A
233/16-NMMT
TpoexT mexesarmn HANX J0MOS NONS 254, 27A no
wocce 8 KavammHciom paitons.
Viaw.[Kon y| Twcr | Naow. | Nogmeos | lara "TPoRR Hiexiiam Hosropore.
Vaomem | Batkanos |77 | 1216 Gram | _facr | _incios
Paspasoran | Kanntues ~ | je—] 1218 "nM| 2
MKY
TeppuTOpU Ha TopOREKoA UBHTR
1:500 menwcTea
W SpruTeTYpR"




